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SAJTÓKÖZLEMÉNY
KÜLSŐSOR ÚTON JÁRDA, PARKOLÓ ÉS BUSZMEGÁLLÓ ÉPÍTÉSE, VALAMINT A KÜLSŐSOR ÚT 
NYUGATI SZAKASZÁNAK FELÚJÍTÁSA (TOP-6.1.5-16-EG1-2020-00003)

Eger  város  déli  részén  elhelyezkedő  Külsősor  út  nyugati  szakasza  megújult  a  Széchenyi  2020
program keretében, melyre Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 373,67 millió Forint vissza nem
térítendő támogatást nyert el.
A  projekt  keretén  belül  útfelújításra,  járdaépítésre,  buszperon  és  parkolóhelyek  kialakítására,
gyalogos vasúti átjáró létesítésére került sor.
A  beruházás  célja  a  balesetmentes  és  biztonságos  városüzemeltetés  fenntartása  volt,  melynek
eredményeképpen javult a közlekedésben résztvevők biztonsága.

 A Külsősor úti burkolat erősen leromlott állapotú volt, így az úttest megújult, kiépítésre került 469 m
hosszban, 6 méteres szélességben. 

 Az útburkolat alatt kialakításra került 393 méter hosszban csapadékcsatorna.
 Az út mellett járda épült 598 méter hosszúságban és 1,5 méter szélességben.
 A  közvilágítás  felújításra  került,  az  elavult  lámpakarokat  és  lámpatesteket  modern  és

energiatakarékos eszközökre cserélték.
 Kialakításra került 2 db buszmegálló.
 269  db  parkolóhely  létesült,  melyből  10  db  aszfaltozott,  a  többi  zúzottköves.  Az  asztfaltozott

parkolóhelyek fele akadálymentesített.
 A fejlesztés keretében gyalogos vasúti átjáró került kialakításra.
 Az eddig megvilágítatlan vasúti átkelőnél is elvégezték a hálózatbővítést.

A projekt kivitelezéséhez előzetes egyeztetések folytak a MÁV-val, közmű- és hírközlési szolgáltatókkal.
Kivitelezés közben felmerült, hogy az altalaj teherbírása nem megfelelő. A projekt sikeres megvalósulása
érdekében, pótmunka keretében a vállalkozó elvégezte a talajstabilizálást.

A  373,67  millió  forint  Európai  Uniós  támogatás  segítségével  a  Külsősor  út  nyugati  szakasza  teljes
hosszában megújult.

A projekt honlapja:
http://www.tveger.hu/2023/01/24/kulsosor-uton-jarda-parkolo-es-buszmegallo-epitese-valamint-a-kulsosor-
ut-nyugati-szakaszanak-felujitasa/

A  projekt  az  Európai  Unió  támogatásával,  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap
társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.
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